

ОГЛАВЛЕНИЕ

Предисловие автора к оригинальному изданию	7
Предисловие к настоящему изданию	17
МЫСЛИ МАТЕРИАЛЬНЫ	21
13 ШАГОВ К БОГАТСТВУ	49
I. ЖЕЛАНИЕ	51
II. ВЕРА	90
III. САМОВНУШЕНИЕ	124
IV. СПЕЦИАЛЬНЫЕ ЗНАНИЯ	138
V. ВООБРАЖЕНИЕ	165
VI. ОРГАНИЗОВАННОЕ ПЛАНИРОВАНИЕ ..	191
VII. РЕШЕНИЕ	253
VIII. НАСТОЙЧИВОСТЬ	277

Оглавление

IX. ДВИЖУЩАЯ СИЛА «МОЗГОВОГО ЦЕНТРА»	302
X. СЕКСУАЛЬНАЯ ЭНЕРГИЯ	319
XI. ПОДСОЗНАНИЕ	354
XII. РАЗУМ	368
XIII. ШЕСТОЕ ЧУВСТВО	379
7 ПРЕГРАД НА ПУТИ К БОГАТСТВУ	397
ШЕСТЬ ПРИЗРАКОВ СТРАХА	399
ШЕСТЬ ОСНОВНЫХ СТРАХОВ	401
СЕДЬМОЕ ОСНОВОПОЛАГАЮЩЕЕ ЗЛО: МАСТЕРСКАЯ ДЬЯВОЛА	423



ПРЕДИСЛОВИЕ АВТОРА К ОРИГИНАЛЬНОМУ ИЗДАНИЮ

В этой книге я поделюсь с вами секретом зарабатывания денег, который помог пятистам невероятно богатым людям сделать свои состояния. Их опыт я тщательно анализировал на протяжении долгих лет.

Этот секрет поведал мне Эндрю Карнеги более четверти века назад. Хитроумный, обаятельный старый шотландец поразил меня, тогда еще совсем мальчишку. Он уселся в свое кресло и с хитрой искоркой в глазах стал наблюдать, хватит ли мне мозгов, чтобы понять истинный смысл того, что он мне сказал.

Почувствовав, что я понял основную идею, он спросил, готов ли я потратить двадцать или больше лет жизни на подготовку к тому, чтобы донести эту идею до мира, до мужчин и женщин, которые без нее влачат жизнь неудачников. Я ответил, что готов. И с помощью мистера Карнеги мне удалось сдержать обещание.

Наполеон Хилл

Эта книга раскроет вам секрет, прошедший испытание практикой. Его проверяли тысячи людей — и делали это во всех сферах жизни. Мистер Карнеги предложил, чтобы магическая формула, принесшая ему колоссальное состояние, стала достоянием людей, у которых нет времени размышлять, как другие зарабатывают деньги. Он надеялся, что я смогу проверить и показать единственность этой формулы на опыте мужчин и женщин, трудящихся в самых разных областях. Он считал, что этой формуле следует обучать во всех публичных школах и колледжах. Он полагал, что правильное преподавание произведет настоящую революцию в образовательной системе, и тогда время, проводимое в школе, можно будет сократить вдвое.

Общение с Чарльзом М. Швабом и другими молодыми людьми схожего типа убедило мистера Карнеги, что

*большая часть того, чему учат в школе,
совершенно бесполезна. Эти знания
не помогают ни зарабатывать на жизнь,
ни накапливать богатства.*

Он пришел к этому выводу, потому что принимал на работу одного молодого человека за другим, и многие из них не имели высшего образования. Но мистер Карнеги обучал их использу-

зованию своей формулы, и они становились настоящими лидерами. Мало того, его советы помогли всем этим молодым людям сделать собственные состояния — если они были готовы им последовать.

В главе о вере вы прочтете поразительную историю создания гигантской сталелитейной корпорации, узнаете, как этот план был задуман и осуществлен одним из тех молодых людей, которым мистер Карнеги доказал, что его формула работает для всех, кто готов ею воспользоваться. Чарльз М. Шваб воспользовался секретом мистера Карнеги и получил немало денег — и *возможностей*. Применение формулы Карнеги принесло ему шестьсот миллионов долларов.

Эти факты — а они прекрасно известны всем, кто знал мистера Карнеги, — показывают, что может дать вам чтение этой книги при условии, что *вы знаете, чего хотите от жизни*.

Еще до того, как формула прошла двадцатилетние практические испытания, она была передана более чем ста тысячам мужчин и женщин, которые использовали ее для личной пользы, как и планировал мистер Карнеги. Некоторым с ее помощью удалось сделать состояния. Другие успешно использовали ее для обретения семейной гармонии.

Секрет, о котором я говорю, будет упоминаться в этой книге не меньше сотни раз. Я не буду

называть его напрямую, потому что он гораздо более эффективен, когда слегка завуалирован, но оставлен на виду, чтобы *те, кто готов и ищет его*, могли его найти. Вот почему мистер Карнеги передал его мне так тонко, не давая ему точного названия.

Если вы *готовы* использовать этот секрет, то узнаете его в каждой главе хотя бы раз. Как хотелось бы мне рассказать вам, как понять, готовы ли вы, но тем самым я лишу вас той радости, которую принесет вам собственное открытие.

Когда я работал над этой книгой, мой сын, который как раз заканчивал колледж, взял рукопись второй главы, прочел ее и открыл этот секрет для себя. Он использовал полученную информацию настолько эффективно, что нашел себе первую работу с заработком, значительно превышающим средний уровень. Я вкратце рассказал об этом во второй главе. Когда вы ее прочтете, то, возможно, избавитесь от ощущения, которое могло возникнуть в начале книги, — не думайте, что я обещаю слишком много!

Если вы когда-либо отчаявались, если вам трудно преодолеть негативный взгляд на жизнь, который уже укоренился в вашей душе, если вы устали и опустили руки, если вас когда-либо лишила сил болезнь или физическая травма, то история моего сына и рассказ о том, как он использовал

формулу Карнеги, может стать для вас оазисом в пустыне Утраченной надежды, к которому вы так стремитесь.

Этим секретом постоянно пользовался во время Первой мировой войны президент Вудро Вильсон. Этот секрет передавали каждому солдату, отправлявшемуся в окопы, во время подготовки перед отправкой на фронт. Президент Вильсон говорил мне, что эта подготовка помогала собирать средства, необходимые для ведения войны.

Самое удивительное в этом секрете то, что люди, узнавшие о нем и использовавшие его, оказались на волне успеха. При этом им пришлось прикладывать минимум усилий! А все их неудачи остались в прошлом! Если сомневаетесь, запомните имена всех, кто использовал этот секрет, проверьте их достижения – и убедитесь сами!

В нашем мире не бывает такого, чтобы что-то доставалось нам совершенно даром!

Секрет, о котором я расскажу, тожедается не бесплатно. У него есть цена, хотя цена эта несоизмерима с его ценностью. Те, кто не станет сознательно стремиться овладеть им, не смогут его получить ни по какой цене. Его невозможно отдать, его невозможно купить за деньги, потому что состоит он из двух частей. И одной частью уже обладают те, кто к нему готов.

Этот секрет одинаково полезен всем, кто готов к нему. И это никак не связано с образованием. Задолго до моего рождения секретом этим овладел Томас А. Эдисон. И использовал его он так разумно, что ему удалось стать ведущим изобретателем мира, хотя за его плечами было всего три месяца школы!

Этот секрет узнал деловой партнер мистера Эдисона. И он сумел использовать его настолько эффективно, что, зарабатывая всего 12 000 долларов в год, ему удалось сделать огромное состояние и отойти от активных занятий бизнесом еще в молодости. О нем я расскажу вам в начале первой главы. Этот рассказ должен убедить вас, что богатство достижимо, что вы можете стать тем, кем хотите стать, что деньги, слава, признание и счастье всегда в пределах досягаемости тех, кто готов использовать эти знания и преисполнен решимости.

Откуда я это знаю? Вы получите ответ, прежде чем перевернете последнюю страницу этой книги. Может быть, вы найдете его уже в первой главе.

Я двадцать лет проводил исследования, начатые по просьбе мистера Карнеги. Я проанализировал жизнь и достижения сотен известных людей, и многие признавались, что сделали свои огромные состояния именно с помощью секрета Карнеги. Среди этих людей были:

Генри Форд, основатель автомобильной компании Ford

Теодор Рузвельт, президент США во время Второй мировой войны

Уильям Ригли, производитель жевательной резинки Wrigley's

Джон Уонамейкер, изобретатель супермаркетов и фиксированных цен

Джеймс Дж. Хилл, глава крупнейшей железнодорожной компании США

Уилбур Райт, вместе с братом Орвиллом Райтом построивший первый самолет

Будро Вильсон, президент США во время Первой мировой войны

Уильям Говард Тафт, президент США

Элберт Г. Гэри, основатель сталелитейной корпорации U. S. Steel

Кинг Жиллетт, изобретатель многоразовой бритвы и основатель The Gillette Company

Александр Белл, изобретатель телефонной связи и основатель крупнейшей телефонной компании в США

Джон Д. Рокфеллер, первый долларовый миллиардер в мире

Ф. У. Вулворт, создатель первой крупной розничной сети

Кларенс Даффоу, знаменитый американский адвокат

И это лишь некоторые из сотен знаменитых американцев, чьи достижения в финансовой и иных сферах доказывают, что те, кто понимает и использует секрет Карнеги, могут добиться огромного успеха в жизни.

Я не знаю человека, который бы пользовался этим секретом и не добился успеха. Я не знаю людей, которые достигли успеха *без* помощи этого секрета.

И на этом основании я делаю вывод: секрет этот, будучи частью знаний, необходимых для самоопределения, более важен, чем любые знания, полученные через систему, носящую название «образование».

Ведь что такое образование? Это мы знаем во всех подробностях. Но если говорить об учебе, то многие из этих людей почти не учились. Генри Форд никогда не учился в университете и даже в колледже. Я не пытаюсь принизить значение формального образования, но хочу высказать свое абсолютное убеждение в том, что люди, овладевшие секретом и применившие его на практике, смогут достичь высокого положения, разбогатеть и жить по своему усмотрению, даже если за их плечами не будет образовательного багажа.

Когда вы будете читать эту книгу, секрет, о котором я говорю, просто спрыгнет со страницы.

цы и встанет прямо перед вами — *если вы к нему готовы!* И когда он появится, вы узнаете его. Получите ли вы этот знак во время чтения первой или последней главы, при его появлении остановитесь на минуту и поднимите бокал за событие, которое станет главной поворотной точкой вашей жизни.

И вот мы подходим к первой главе нашей книги — к истории моего близкого друга, который увидел этот мистический знак. Его достижения в бизнесе доказывают, что секрет он сумел использовать в полной мере. Читая историю этого человека и многих других, помните, что они имели дело со сложными жизненными проблемами, как и все мы. Эти проблемыываются связаны с желанием заработать на жизнь, обрести надежду, смелость, сосредоточенность и душевное спокойствие, накопить богатство и наслаждаться свободой — физической и духовной.

Читая эту книгу, помните также и о том, что в ней описаны факты, а не вымысел. И главная ее цель — донести великую истину до всех, кто готов ее воспринять. Я расскажу вам не только, *что делать, но и как это сделать!* Это станет для вас полезнейшим стимулом для прекрасного начала.

И еще пара слов в заключение. Прежде чем вы приступите к первой главе, я хочу дать вам ключ,